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Unul din proiectele eTwinning pe care le derulez în acest an, și a cărui cofondatoare sunt, 

se numește „Călătorie colorată a artei”. Proiectul își propune să introducă copiii de vârstă 

preșcolară în diverse domenii ale artei, stimulându-le creativitatea și permițându-le să exploreze 

lumea bogată a artei. Proiectul va prezenta opt forme de artă diferite într-un mod distractiv și 

educativ, permițând copiilor să descopere aspectele colorate și diverse ale artei. 

În cadrul proiectului, copiii vor dobândi cunoștințe despre diferite forme de artă, inclusiv 

pictură, sculptură, mozaic, colaj, origami, textile, artă digitală și artă reciclată. Înțelegerea 

diversității și istoriei artei le va spori interesul pentru diferite genuri artistice. Dezvoltarea 

creativității și a abilităților de exprimare: Copiii își vor dezvolta proiectele creative folosind diferite 

tehnici artistice. Ei își vor îmbunătăți capacitatea de a crea lucrări originale folosind diferite 

materiale și tehnici. Abilități de mână și competență tehnică: Prin proiecte de artă, abilitățile de 

mână ale copiilor și competența tehnică vor crește. În special în activitățile de artă tridimensională 

și aplicațiile de artă digitală, abilitățile lor motorii vor fi îmbunătățite. Gândire critică și rezolvare 

de probleme: Copiii vor folosi abilitățile de rezolvare a problemelor și de gândire critică pentru a 

face față provocărilor pe care le întâmpină în proiectele artistice. Ei își vor dezvolta capacitatea de 

a rezolva probleme tehnice în timp ce creează opere de artă. Sensibilitatea estetică și aprecierea 

artei: copiii vor înțelege și vor aprecia mai bine valorile estetice ale operelor de artă. Ei vor explora 

frumusețea și caracteristicile diferitelor discipline artistice. Dezvoltare personală și socială: 

Proiectul va spori încrederea în sine a copiilor și va spori exprimarea personală a acestora. 



Abilitățile sociale și abilitățile de colaborare vor fi consolidate prin activități de grup și evenimente 

expoziționale. Expoziție de lucrări de artă și feedback: copiii vor avea ocazia să-și împărtășească 

succesele expunând lucrările lor create. Procesele de feedback și evaluare vor sprijini dezvoltarea 

lor artistică. Conștientizarea mediului și durabilitatea: Prin arta reciclată, copiii vor învăța despre 

conștiința mediului și durabilitatea. Conștientizarea lor cu privire la reutilizarea materialelor 

folosite va crește. Implicarea părinților și a educatorilor: Proiectul va încuraja o participare mai 

activă a părinților și a educatorilor în sprijinirea dezvoltării artistice a copiilor. Părinții și educatorii 

vor dobândi cunoștințe și instrumente care să ajute în procesele artistice ale copiilor. Experiență în 

managementul proiectelor: Copiii vor avea oportunitatea de a învăța abilități precum planificarea, 

organizarea și gestionarea timpului prin proiecte de artă. 

Pentru mine, participarea la acest proiect este o mare aventură. Utilizarea noilor tehnologii, 

desfăşurarea proiectului în limba engleză, schimbul de bune practici, de idei,  colaborarea cu colegi 

din alte şcoli europene pentru realizarea şi reuşita proiectului.  Acest lucru reprezintă o experienţă 

important în dezvoltarea mea profesională, mi-a deschis calea spre o altă perspectivă educaţională, 

mi-a conferit încredere şi determinarea de a începe noi colaborări internaţionale.  

 

 

                       

                              LOGO                                                                   POSTER 

În urma competiției desfășurate, LOGO-ul proiectului a fost  ales logo-ul propus de grupa mea pe 

care o coordonez, la fel ca și posterul proietului, care este tot propus de grupa mea. 
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